

Chcete poslať pohľadnicu zadarmo priamo z Pohody?

Slovenská pošta pripravila aj tento rok pre návštevníkov festivalu Bažant Pohoda atraktívne darčeky

Bratislava, 11. júl 2013

Slovenská pošta, a. s., ani tento rok nechýba na festivale Bažant Pohoda. Pre návštevníkov pripravila špeciálne festivalové pohľadnice vo formáte A4, ktoré môžu poslať svojim priateľom zadarmo v rámci Slovenska a za poplatok do celého sveta.

V priestoroch areálu festivalu na trenčianskom letisku bude zároveň umiestnená mobilná pojazdná pošta, kde si návštevníci budú môcť kúpiť dennú tlač či iný doplnkový tovar. A zároveň si môžu podať aj balíky a listy za poplatok.

Pre návštevníkov festivalu bude k dispozícii aj dotazník, v ktorom môžu vyjadriť svoj názor na poštové služby, vďaka čomu Slovenská pošta získa informácie, ako sú značka a produkty vnímané medzi ľuďmi. Za vyplnenie dotazníka môžu návštevníci získať príjemný darček, slamený klobúk, ktorý majú možnosť využiť počas horúčav priamo na mieste.

O spoločnosti:

Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a 1. októbra 2004 sa pretransformovala na akciovú spoločnosť so 100-percentnou účasťou štátu. V súčasnosti pôsobí ako ekonomicky samostatný a konkurencieschopný hospodársky subjekt. Slovenská pošta plánuje v roku 2013 vyrovnané hospodárenie.

Slovenská pošta je popredným poskytovateľom moderných komunikačných, distribučných a platobných služieb na domácom trhu, s vytvorenými logistickými podmienkami na podnikanie v strednej a východnej Európe. Spoločnosť je dôveryhodnou inštitúciou, ktorá zohľadňuje meniace sa potreby zákazníkov a ponúka nové produkty a komplexné riešenia s pridanou hodnotou a vysokou kvalitou. Disponuje najrozsiahlejšou pobočkovou infraštruktúrou s viac ako 1540 poštami. Ratingová agentúra Moody's udelila Slovenskej pošte v roku 2006 rating úverového rizika na úrovni Aaa.sk, čo je najvyššia možná úroveň. Odvtedy sa rating spoločnosti nemení a jeho výhľad je naďalej stabilný. Spoločnosť garantuje profesionalitu a kvalitu služieb na základe čoho v roku 2008 získala Certifikáty manažérstva kvality a environmentálneho manažérstva zodpovedajúce požiadavkám normy STN EN ISO 9001:2001 a STN EN ISO 14001:2005. Slovenská pošta je taktiež držiteľom prestížnej ceny HR Gold za inovatívny projekt v personalistike.

Pre viac informácií kontaktujte Oddelenie masmediálnej komunikácie a redakcie tlače.

Kontaktné údaje:

Stanislava Pondelová

Hovorkyňa, Slovenská pošta, a. s.

Tel.: +421 903 130 571, **E-mail:** pondelova.stanislava@slposta.sk, **Web:** www.posta.sk